30 октября 2021 года
Будет организована туристическая поездка по маршруту:
Гродно-Минск (музей современной Белорусской Государственности) – завод Аливария – музейный комплекс Дудутки – Гродно

Примерная программа:

07:00 – сбор группы. Выезд.
11:30 – посещение музея современной белорусской государственности.
Музей современной белорусской государственности - один из самых молодых и технологичных музеев в стране. Он входит в структуру Национального исторического музея Республики Беларусь и является важным информационным, презентативным и коммуникационным центром страны.

Экспозиция музея открыта для посетителей с августа 2012 года. Она охватывает период современной истории Республики Беларусь и посвящена политической, экономической, научной, культурной и спортивной жизни страны. Фонд музея составляет около 4 тыс. единиц, 800 из которых представлены в постоянной экспозиции.

13.00-14.00 – Обед в ресторане «Орбита».
14:30 – завод Аливария.
16:30 – выезд в Дудутки.
17:30 – экскурсия в Дудутках: (- посещение ветряной мельницы (+ угощение); - посещение Центральной усадьбы: самогонный аппарат (+ угощение); - столярная мастерская; гончарная мастерская; - кузница; - авторетро; - бортничество; - соломоплетение; - ткачество; - хлебопекарня (+ угощение).
Стоимость для членов профсоюза: 60 рублей
В стоимость входит: транспорт, входные билеты и экскурсия в посещаемые музеи, обед в ресторане, туристическая услуга.
Записаться можно у Русакевича Ивана Александровича по номеру телефона +375 (29) 7826670
До 11 октября необходимо сдать 60 рублей и предоставить паспортные данные необходимые для посещения музея современной Белорусской Государственности
